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GUÍA DE EJERCICIOS NRO. 2

Tema: Ĺımite y Continuidad

Martes 28 de Agosto.

1. Considere la función f(x) = x2 − 2x

1000
. Se pide:

(a) Calcular f(x), para x = 1, 8/10, 6/10, 4/10, 2/10, 1/10, 5/100. A

partir de los valores obtenidos conjeture el valor de ĺımx→0 f(x).,

(b) Repita (a) con x = 4/100, 2/100, 1/100, 5/1000, 3/1000, 1/1000.

2. Considere la función f(x) = tanx−x
x3 . Se pide: Calcular f(x), para x =

1, 5/10, 1/10, 5/100, 1/100. A partir de los valores obtenidos conjeture

el valor de ĺımx→0 f(x).

3. Estudie el valor de la función f(x) = sinx
x

cuando x es un número cada

vez más cercano a cero.

4. Evalúe el ĺımite ĺımx→x0 f(x), si existe. En cada caso se dá la función

f(x) y el punto x0.

a) f(x) = 1
x
√
1+x

− 1
x
, x0 = 0.

b) f(x) =
√
x2+9−5
x+4

, x0 = −4.

c) f(x) = (3+h)−1−3−1

h
, x0 = 0.

d) f(x) =
√
1+h−1
h

, x0 = 0.

e) f(x) = 9−x
3−

√
x
, x0 = 9.

f ) f(x) = x3−1
x2−1

, x0 = 1.

g) f(x) = x2+x−6
x−2

, x0 = 2.

h) f(x) = x+2
x3+8

, x0 = −2.
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5. Estudie la existencia de los siguientes ĺımites:

(a) ĺımx→−6
2x+12
|x+6| .

(b) ĺımx→−2
2−|x|
2+x

.

(c) ĺımx→0−(
1
x
− 1

|x|).

(d) ĺımx→0+(
1
x
− 1

|x|).

6. Aplique el Teorema de Compresión para demostrar que

ĺım
x→0

√
x3 + x2 · sen π

x
= 0.

7. Demostrar que

ĺım
x→0

x4 · cos 2
x
= 0.

8. Para la función g(x) se pide calcular ĺımx→x0 g(x), para x0 ∈ {1−, 1, 2−, 2+, 2}:

g(x) =



x ;x < 1

3 ;x = 1

2− x2 ; 1 < x ≤ 2

x− 3 ;x > 2.

9. Demuestre usando la definición ϵ − δ que ĺımx→x0 f(x) = L. En cada

caso se dá la función f(x), el punto x0, y el ĺımite L:

a) f(x) = x/5, x0 = 3, L = 3/5.

b) f(x) = x
4
+ 3, x0 = 6, L = 9/2.

c) f(x) = x2+x−6
x−2

, x0 = 2, L = 5.

d) f(x) = 9−4x2

3+2x
, x0 = −3/2, L = 6.
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e) f(x) = 4
√
9− x, x0 = 9−, L = 0.

f ) f(x) = x3, x0 = 2, L = 8.

10. Estudie la continuidad de las siguientes funciones en todo su dominio.

a) f(x) =


cos x ;x < 0

0 ;x = 0

1− x2 ;x > 0.

b) g(x) =


1 + x2 ; x ≤ 0

2− x ; 0 < x ≤ 2

(x− 2)2 ; x > 2.

c) h(x) =


x+ 2 ; x < 0

ex ; 0 ≤ x ≤ 2

2− x ;x > 1.

d) m(x) =


x+ 1 ;x ≤ 1

1/x ; 1 < x < 3
√
x− 3 ;x ≥ 3.

11. Determine los valores de a y b tales que f es continua en todas partes:

f(x) =



x2−4
x−2

; x ≤ 2

ax2 − bx+ 3 ; 2 < x < 3

2x− a+ b ;x ≥ 3.

12. Aplique el Teorema del Valor Intermedio para demostrar que existe una

raiz de la ecuación dada en el intervalo especificado:

(a) cos(x) = x; I = (0, 1).

(b) ln(x) = e−x; I = (1, 2).

(c) 3
√
x = 1− x; I = (0, 1).
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13. Demuestre que si f es continua en a ssi ĺımh→0 f(a+ h) = f(a).

14. Si a y b son números positivos, comprobar que la ecuación dada posee,

al menos, una solución en el intervalo (−1, 1):

a2

x3 + 2x2 − 1
+

b

x3 + x− 2
= 0.

15. Demuestre que la función f es continua en (−∞,∞):

f(x) =


x4 sen(1/x) ;x ̸= 0

0 ; x = 0.

16. Determine el conjunto de continuidad de la función f dada:

f(x) =


0 ; x : racional

1 ;x : irracional.

17. Determine el conjunto de continuidad de la función g dada:

f(x) =


0 ; x : racional

x ;x : irracional.

...............................................................................

Fuente: Cálculo. Trascendentes Tempranas. James Steward. Sexta Edi-

ción. CENGAGE Learning. 2008.
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